## メンタルヘルステクノロジーズ・グループへの参画に関するお知らせ

この度、弊社株式会社タスクフォースは、株式会社メンタルヘルステクノロジーズ(所在地:東京都港区、代表取締役社長:刀禰真之介、証券コード:9218(東京証券取引所グロース市場)、https://mh-tec.co.jp/)のグループに参画することを決議いたしました。なお、グループ参画の実行日は2024年2月29日を予定しております。

株式会社メンタルヘルステクノロジーズは「ウェルビーイングのスタンダードを創る」をビジョンとし、顧客における最適なメンタルヘルスケア体制の構築によって「心身の健康問題を考えることが身近になる世界」を実現することを目指す企業です。産業医及び産業保健師等による役務提供サービスと従業員の心身の健康管理に関する各種クラウド型サービス「ELPIS」をパッケージ化した「産業医クラウド」を主に企業・官公庁向けに幅広く展開しております。

労働環境の過酷さが広く認識されている医療機関に対するソリューションサービスの提供拡大を目指す株式会社メンタルヘルステクノロジーズと継続的に協議を進めてきた中で、今後は株式会社メンタルヘルステクノロジーズと株式会社タスクフォースが相互に連携し、グループー体となって今まで以上に幅広い医療機関における労働環境改善の実現を目指してまいることといたしました。また、株式会社メンタルヘルステクノロジーズがこれまで培ってきたオペレーションノウハウや様々な経営資源のグループ内共有を通じて、弊社の事業成長を一段と加速化してまいります。

本件を契機に、弊社役職員一同気持ちを新たにし、お客様の信頼に今まで以上にお応えできるよう倍旧の努力をしてまいる所存でございます。今後とも一層のご支援を賜りますようお願い申し上げます。

## 【株式会社メンタルヘルステクノロジーズの概要】

会社名:株式会社メンタルヘルステクノロジーズ 所在地:東京都港区赤坂 3-16-11 東海赤坂ビル 4 階

設立: 2011年3月

代表者: 代表取締役社長 刀禰 真之介

事業内容:メンタルヘルスソリューション事業、デジタルマーケティング事業、メディカルキャリア支援事業連結子会社:株式会社 Avenir (アヴェニール)、株式会社ヘルスケア DX (ディーエックス)、株式会社明照会労

働衛生コンサルタント事務所 URL: https://mh-tec.co.jp/